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‌ ‌پنجشنبه 10 اردیبهشت 1405  
 12 ذیقعده1447
 30  آوریل2026
  سال سی‌ودوم
  شماره 9013
  16 صفحه    
   قیمت در سراسر کشور: 15000 تومان

بخوانبخوانبخوانبخوان

بخوانبخوانبخوانبخوان

2

حذف واسطه‌ها به سود نیروی کار
دستور رئیس‌جمهوری برای حذف شرکت‌های پیمانکاری بار دیگر به مطالبه اصلی نیروهای شرکتی جان داد

به گفته محمدرضا عارف، حق مسکن کارگران از 900 هزار  به 3 میلیون تومان افزایش یافت
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اجتماع بزرگ »ایران امام‌رضایی‌ها« در سالروز ولادت امام هشتم)ع( در تهران و سراسر کشور برگزار شد

پزشکیان: ایران، ایران امام رضا)ع( است

همایون رحیمیان و حسین  علیشاپور در گفت‌وگو با »ایران« از اجرای 
ارکستر موسیقی ملی ایران در روز ملی خلیج فارس می‌گویند

 خواندن از خلیج فارس
حماسه در موسیقی است

»ایران« دستاوردهای بنیاد علمی نخبگان در دولت چهاردهم را بررسی می‌کند

بازگشت مغزها

گفت‌وگو با کارشناسان درباره نوسان عجیب قیمت

کوچ دوباره واسطه‌ها به بازار خودرو
سخنگوی وزارت صمت: ورق فولادی مورد نیاز خودروسازان تأمین شد
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اجتماع بزرگ امام رضایی‌ها، برای پنجمین سال متوالی، روز 
گذشته چهارشنبه ۹ اردیبهشت، همزمان با سالروز میلاد حضرت 
ثامن الحجج )ع( با عنوان »ایران امام رضایی‌ها« در بیعت با رهبر 
انقلاب اسامی؛ حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای برگزار شد. 
این مراسم در تهران، از میدان امام حسین)ع( تا میدان آزادی و با 
حضور گسترده مردم برگزار شد. حدود 2 هزار موکب، در این مسیر 10 
کیلومتری وظیفه خدمت رسانی به مردم را بر عهده داشتند. مراسم 
از ساعت 16 آغاز شد و قرار بود ساعت 21 به پایان برسد، اما پایان 
مراسم به دلیل حضور مردم، تا ساعات انتهایی شب ادامه داشت.
در همین رابطه دولت صبح روز چهارشنبه اعلام کرده بود که ادارات 
استان تهران رأس ساعت 12 تعطیل خواهند شد تا کارمندان بتوانند 

به همراه خانواده های خود در این اجتماع حضور پیدا کنند.
بنابر اعام محمدصادق معتمدیان استاندار تهران، این تصمیم با 
هماهنگی‌های صورت‌ گرفته با معاون محترم رئیس‌جمهور و رئیس 

سازمان امور اداری و استخدامی کشور، گرفته شده بود.
از ساعات اولیه آغاز این راهپیمایی، خیابان‌های منتهی به میدان 
انقاب و آزادی و میعادگاه‌های اصلی اجتماع، مملو از جمعیتی 
بود که با پوشش‌هایی نمادین از پرچم های سبز و پرچم ایران، 
دلدادگی خود را به امام رضا )ع( و ایران ابراز می کردند . از جمله 

حاشیه‌های این اجتماع در تهران می‌توان به حضور رئیس شورای 
اطلاع رسانی دولت در موکب اهالی رسانه و خدمت‌رسانی به مردم 
حاضر اشاره کرد. همچنین برخی مقامات و مسئولین سیاسی کشور 

نیز خود را به خیابان انقلاب اسامی تهران رسانده بودند.
پخش سرودهای انقلابی با مضامین شهادت و مقاومت و تدارک 
برنامه‌های ویژه برای کودکان نیز از دیگر حاشیه‌های مراسم 

دیروز بود.
 در مسیر اجتماع، شش جایگاه برپا شده بود که هرکدام به 
اجرای برنامه‌های ویژه می‌پرداختند. این جایگاه‌ها در میدان‌های 
امام حسین)ع(، فردوسی، انقاب اسامی و آزادی و چهارراه‌های 

ولیعصر)عج( و نواب صفوی برپا بود.
همزمان با تهران، مردم سراسر کشور نیز در شهرهای مختلف با در 
دست داشتن پرچم کشورمان و همچنین تصاویری از رهبر شهید 
انقلاب، با آرمان‌های امام راحل و امام شهید تجدید میثاق کرده 
و طی دست‌نوشته‌ها و شعارهایی با حضرت آیت‌الله سید مجتبی 

حسینی خامنه‌ای تجدید بیعت کردند.
این اجتماع ملی ایرانیان، جلوه‌ای روشن از اتحاد ملی بود و 
فریاد مردم در میادین، پشتوانه رزمندگان اسام در میدان و تیم 

مذاکره‌کننده کشور محسوب می‌شود.

ـــام  ـــتیار مق ـــاور و دس ـــر مش ـــد مخب ـــت، محم ـــر نف ـــژاد وزی ـــن پاک‌ن محس
ـــه  ـــان از جمل ـــورای نگهب ـــخنگوی ش ـــف س ـــان نظی ـــری و طح ـــم رهب معظ
ــردم  ــای مـ ــه پـ ــا بـ ــا، پـ ــاع امام‌رضایی‌هـ ــه در اجتمـ ــد کـ ــی بودنـ مقاماتـ

تهران در این مسیر حضور داشتند.
از دیگر حاشیه‌های اجتماع تهران می‌توان به لحظه پرتکراری 
اشاره کرد که تجمع‌کنندگان سردار سید مجید موسوی، فرمانده 
 نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقاب اسامی را تشویق 

می‌کردند.
همچنین ماکت ناو دنا نیز در اجتماع امام‌رضایی‌ها به یاد 

ــود. ــده بـ ــه نمایش درآمـ ــاو بـ ــن نـ ــوم ایـ ــام و مظلـ ــهدای والامقـ شـ

رئیس‌جمهوری:  ایران، ایران امام رضا)ع( است
رئیس‌جمهوری مسعود پزشکیان در پیامی به مناسبت سالروز تولد 

امام رضا)ع( نوشت: »ایران، ایران امام رضا)ع( است.«
ــه  ــت: »در روزگاری کـ ــس نوشـ ــی ایکـ ــبکه اجتماعـ ــکیان در شـ پزشـ
ـــته  ـــای خس ـــند، دل‌ه ـــس می‌کش ـــم نف ـــار ه ـــد در کن ـــتقامت و امی اس
این سرزمین، در آستان مهربان امام رئوف آرام می‌گیرد. 
ـــی  ـــل غریب ـــوب، فص ـــک ای خ ـــت.« این ـــا اس ـــام رض ـــران ام ـــران، ای »ای

سر آمد، چون تمام غریبان، تو را می‌شناسند.«

جعفر خیرخواهان، اقتصاددان از شیوه‌های تقویت 
قدرت ملی در برابر تهدیدات می‌گوید

 بازدارندگی حداکثری 
با تاب‌آوری اقتصادی و اجتماعی

محسنی اژه‌ای در نشست با مقامات قضایی:

مبارزه با فساد 
تعطیل‌پذیر نیست

 افرادی که در حوزه ارزاق و مایحتاج مردم مبادرت به 
اخلال و احتکار کنند با برخورد قاطع قانونی مواجه می‌شوند

رئیس مجلس شورای اسامی با تأکید بر اینکه 
»راه حل مقابله با توطئه جدید دشمن فقط 
یک چیز است؛ حفظ انسجام«، گفت: »از روز 
اول تا امروز حفظ انسجام باطل السحر همه 
توطئه‌های دشمن بوده است و امروز با توجه 
به طراحی جدید دشمن، اهمیت‌اش بیشتر 
است و هر اقدام اختاف افکنانه‌ای کاملاً در 

طرح جدید دشمن قرار دارد.«
به گزارش ایرنا، محمدباقر قالیباف روزگذشته 
در یک پیام صوتی خطاب به مردم ایران درباره 
مهم‌ترین مسائل روز کشور به خصوص طراحی 
جدید دشمن برای به تسلیم کشاندن مردم 
ایران، سخن گفت:» دشمن‌ از روز اول دنبال 
این بود که با ترور رهبر انقاب و فرماندهان 
نظامی، ظرف ۳ روز کار نظام را تمام کنند اما 
شکست خوردند. سپس سراغ ازبین بردن 
سیستم آفندی کشور رفتند اما هرچه گذشت 
دیدند که نواخت موشک‌ها و پهپادهای ما 

ادامه دارد.«
رئیس مجلس افزود: »در ادامه به سمت 
ونزوئلاسازی ایران رفت و بازهم شکست 
خورد، سپس سراغ این رفتند که از غرب 
کشور تجزیه‌طلبان را فعال کنند که به لطف 
خدا و زحمات نیروهای نظامی و اطلاعاتی 
شکست خوردند. بعد از ماه‌ها برنامه‌ریزی و 
زدن پایگاه‌های امنیتی کشور در طول جنگ، 
برای چهارشنبه سوری طراحی کودتا کردند اما 
مردم ایران به‌صورت یکپارچه تودهنی بزرگی 
به آنها زدند. دشمن به دنبال وارد کردن نیرو 
به کشور بود و این طرح را در اصفهان آزمایش 
کردند اما به رسوایی طبس ۲ تبدیل شد. هر 
کدام از این طراحی‌ها می‌توانست یک کشور 
را از پا دربیاورد اما ملت ایران به پشتوانه لطف 
الهی توانسته است تک تک این طراحی‌های 

دشمن را به شکست بکشاند.«
وی یادآور شد:» این شکست دشمن، یک 

زیرساخت اجتماعی سیاسی داشت و بدون 
آن هیچ توفیقی حاصل نمی‌شد و آن حضور 
منسجم و فعالانه مردم بود اما دشمن وارد 
مرحله جدیدی شده است و می‌خواهد با 
محاصره دریایی و جوسازی رسانه‌ای، فشار 
اقتصادی و اختاف افکنی داخل کشور را 
فعال کند تا ما را از درون دچار ضعف یا حتی 

فروپاشی کند.«
 رئیس مجلس گفت: »ترامپ صراحتاً کشور 
را به دو دسته تندرو و میانه رو تقسیم می‌کند 
و بعد هم بلافاصله از محاصره دریایی سخن 
می‌گوید تا ایران را از طریق فشار اقتصادی و 
اختاف داخلی مجبور به تسلیم کند. راه‌حل 
مقابله با توطئه جدید دشمن فقط یک چیز 
است؛ حفظ انسجام. از روز اول تا امروز 
حفظ انسجام باطل السحر همه توطئه‌های 
دشمن بوده است و امروز با توجه به طراحی 
جدید دشمن، اهمیت‌اش بیشتر است و هر 
اقدام اختاف افکنانه‌ای کاماً در طرح جدید 
دشمن قرار دارد.به عنوان کسی که وسط 
میدان هستم به ملت ایران عرض کنم که 
ما مسئولان، همه تابع امر رهبر کشور هستیم 
و ایشان ولی امر ما و نایب امام عصر عج‌‌الله 
تعالی فرجه الشریف هستند و خیر دنیا و آخرت 
ما در این است که از اوامر ایشان تبعیت کنیم.«
وی تأکید کرد: »شما اطمینان کنید که ما با 
وحدت کامل بین مسئولان نظامی و سیاسی، 
داریم کارها را پیش می‌بریم و محور وحدت ما 

هم دستورات ولی امر مسلمین است.«
رئیس مجلس گفت: »با شناختی که من از 
مردم ایران دارم عرض می‌کنم که این مردم 
به فضل الهی این طراحی فریبکارانه دشمن 
را هم شکست می‌دهند و ما در این جنگ به 
پیروزی درخشان می‌رسیم و شامل این وعده 
خْرَی تحُِبُّونهََـــا نصَْرٌ مِنَ‌الله 

ُ
الهی می‌شویم که وَأ

ـــرِ الْمُؤْمِنیِنَ.« وَفَتْـــحٌ قَریِبٌ وَبشَِّ

وزیر بهداشت خبر داد

تشکیل 5 کارگروه تخصصی برای مدیریت بهینه منابع سلامت و عرضه دارو
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با تشریح 
جزئیات اقدامات انجام‌شده در حوزه مدیریت 
عرصه سامت در بحران و جنگ، از آمادگی کامل 
نظام سامت در مواجهه با شرایط جنگی و 
استمرار خدمات درمانی در سراسر کشور خبر داد.
به گزارش ایرنا، محمدرضا ظفرقندی در نشست 
مشترک با اعضای کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس شورای اسلامی با اشاره به برنامه‌ریزی‌های 
پیش‌بینی شده در حوزه مدیریت بحران، اظهار 
کرد: »از مدت‌ها قبل، سناریوهای مختلف 
مربوط به شرایط جنگی و بحران‌های احتمالی 
در حوزه سامت تدوین و دستورالعمل‌های لازم 
به دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور ابلاغ 

شده بود.«
 وی افزود: »بر اساس این برنامه‌ریزی‌ها، ساختار 

سازماندهی خدمات سلامت در شرایط بحران طراحی 
شده بود و هماهنگی میان دانشگاه‌های علوم 
پزشکی، ستاد وزارت بهداشت و سایر بخش‌های 

اجرایی کشور به‌صورت مستمر دنبال شد.«
ظفرقندی در بخش دیگری از سخنان خود به 
وضعیت حوزه دارو و مبانی اقتصادی آن پرداخت 
و گفت: »یکی از موضوعات جدی در این حوزه، 
تغییرات نرخ ارز، افزایش قیمت مواد اولیه و مواد 
جانبی و هزینه‌های واردات دارویی و اقلام وابسته 
است که به‌طور مستقیم بر هزینه تمام‌شده 
اثر گذاشته است که باید از طریق تأمین منابع 
بیمه‌ای جبران شود.« وی در ادامه از تشکیل 
ساختارهای تخصصی برای مدیریت این وضعیت 
خبر داد و گفت: »در وزارت بهداشت ۵ کارگروه 
تخصصی در حوزه‌های مالی و بانکی، تأمین دارو، 

سیاست‌گذاری قیمت‌گذاری، مدیریت مصرف و 
پشتیبانی ایجاد شده است تا مسائل این حوزه 
به‌ صورت کارشناسی و مستمر بررسی و برای آنها 

راهکار اجرایی ارائه شود.«
وزیر بهداشت همچنین به موضوع نیروی انسانی 
نظام سامت اشاره کرد و گفت: »ماندگاری 
نیروهای متخصص، به‌ویژه دستیاران پزشکی، 
یکی از اولویت‌های جدی وزارت بهداشت است. 
موضوعاتی مانند بهبود وضعیت معیشت، حقوق، 
کارانه، شرایط کاری و رفاه کادر سامت به‌طور 
مستمر در دستورکار قرار دارد و تصمیمات لازم 
برای بهبود وضعیت آنان در حال پیگیری است.«
وی با تأکید بر ضرورت هم‌افزایی میان دولت و 
مجلس در حل مسائل حوزه سامت خاطرنشان 
کرد: »عبور از چالش‌های فعلی نظام سامت 

نیازمند همفکری کارشناسی، تصمیم‌گیری مشترک 
و حمایت همه‌جانبه است و وزارت بهداشت آماده 
است با همکاری مجلس شورای اسامی، مسیر 
اصلاحات و بهبود خدمات را با سرعت بیشتری 

ببرد.« پیش 

قالیباف در پیامی به مردم: 

حفظ انسجام، راه‌حل مقابله با توطئه جدید دشمن است


